
1. Allgemeines

Nachstehende Bedingungen gelten für alle Verträge, Liefer-

ungen und sonstige Leistungen. Abweichenden allgemeinen 

Geschäftsbedingungen des Käufers widersprechen wir hiermit 

ausdrücklich. Alle Abweichungen bedürfen unserer ausdrücklichen 

schrift l ichen Bestätigung. Unsere Angebote aus unseren 

Katalogen und Verkaufsunterlagen sind unverbindlich und 

freibleibend. Artikeländerungen in Farbe und Design sowie 

technische Verbesserungen behalten wir uns ausdrücklich 

vor. Die angebotenen Artikel richten sich nur an Käufer, welche 

die Waren ausschließlich in ihrer selbstständigen beruflichen, 

gewerblichen, behördlichen oder dienstlichen Tätigkeit ver-

wenden. Dies ist uns auf Verlangen nachzuweisen. Mit der 

Bestellung versichert der Käufer, dass die bestellten Artikel 

ausschließlich zu den vorbezeichneten Zwecken verwendet 

werden.

2. Preise

Die Preise/Angebote sind freibleibend und gelten ab Lager 

Fürth/Krumbach oder im Streckengebiet ab dtsch. Werk netto 

zzgl. der Transport- und Verpackungskosten sowie gesetzlicher 

MwSt.. Verpackungskosten berechnen wir zur Selbstkosten-

pauschale, Transportkosten nach Gewicht und Entfernung. 

Sonderleistungen wie z.B. Werbeanbringung, Sonderverpackung, 

Beipack- oder Direktversand-Service wer  den zusätzlich in 

Rechnung gestellt. Prämienversand an Endempfänger zzgl. 

Handlingskosten. Der Mindestauftragswert beträgt EUR 100,– 

pro Bestellung mit Ausnahme von Musterbestellungen. Mit Er-

scheinen der neuen Kataloge und Verkaufsunterlagen werden 

die bisherigen Kataloge ungültig.

3. Rabatt

Rabatte werden ausschließlich schriftlich vereinbart und be-

ziehen sich immer auf den Nettowarenwert des Auftrages. Kosten 

für Sonderleistungen, Werbeanbringung usw. sind nicht rabatt-

fähig. Rabatte nur bei geschlossener Abnahme.

4. Lieferung

Aus produkttechnischen Gründen kann es zu Mehr- oder Minder-

lieferungen von +/- 10% kommen, die akzeptiert werden müssen.

Wir wählen für Sie den günstigsten Versandweg. Teillieferungen 

sind, soweit nicht vermeidbar, zulässig. Lieferzeit grundsätzlich 

schnellstmöglich, außer bei bestätigten Fixterminen.

Achtung! Im 4. Quartal können Lieferzeiten bei Artikeln mit 

Werbeanbringung bis zu 6 Wochen auftreten.

5. Versicherung

Zu Ihrer Sicherheit wird im Namen des Empfängers eine Trans-

portversicherung abgeschlossen. Die Prämie ist gering und 

beträgt nur 1% vom Warenwert.

Kundeneigentum, dass bei  H oward Zahn „active  im ag e®
 

e.K.“ 

lagert, ist grundsätzlich nicht versichert. 

6. Datenschutz

Die für die Auftragsabwicklung notwendigen Daten werden 

gespeichert. Alle personenbezogenen Daten werden selbstver-

ständlich vertraulich behandelt.

7. Zahlung

Zahlungsziel: 14 Tage netto, wenn nichts anderes vereinbart 

ist. Für jede Mahnung wird ein Kostenanteil von EUR 5,– be-

rechnet. Im übrigen gelten die gesetzlichen Regelungen.

8. Eigentum

Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die Ware unser Eigentum. 

Der Käufer darf die gelieferten Waren im regelmäßigen Geschäfts-

verkehr seinerseits mit Eigentumsvorbehalt weiterveräußern, 

tritt jedoch alle ihm daraus sofort oder später zustehenden 

Forderungen sicherheitshalber bis zur Höhe unseres Rechnungs-

betrages an uns ab. Auf Verlangen des Käufers geben wir Sicher-

heiten frei, soweit ihr Wert unsere Forderungen um mehr als 

20% übersteigt.

9. Rückgaberecht

Muster werden ausschließlich gegen Berechnung geliefert. Bei 

Sondervereinbarungen können Muster nur in einwandfreiem, 

unbenutztem und originalverpacktem Zustand zurückgenommen 

werden.

10. Gewährleistung

Wir leisten für die Mängelfreiheit unserer Produkte Gewähr für 

den Zeitraum von 1 Jahr ab Lieferung. Offensichtliche Mängel 

sind grundsätzlich in schriftlicher Form und im Zeitraum von 

7 Tagen nach Erhalt der Ware anzuzeigen.

Sollten einmal Mängel auftreten, kann der Käufer während 

der Gewährleistungszeit Nachlieferung oder Nachbesserung 

verlangen.

11. Haftung

Schadensersatzansprüche aus Verzug, Unmöglichkeit der Leis-

tung, Verletzung von vertraglichen und gesetzlichen Neben- 

und Schutzpflichten, Verschulden bei Vertragsabschluss und 

außervertragliche Haftung sind ausgeschlossen, soweit der 

Schaden nicht durch grob fahrlässiges oder vorsätzliches Ver-

halten unsererseits verursacht worden ist, beschränken sich 

auf sonstige Schäden.

Im Falle einer lediglich fahrlässigen Pflichtverletzung durch 

uns oder durch unsere Erfüllungsgehilfen ist unsere Haftung 

auf den vertragstypischen, vorhersehbaren Schaden begrenzt. 

Unabhängig vom Rechtsgrund ist unsere Haftung auf die doppel-

te Höhe des Lieferpreises beschränkt.

12. Erfüllungsort und Gerichtsstand

Erfüllungsort ist Fürth/Krumbach. Gerichtsstand auch für Wechsel-

u. Scheckklagen ist AG Darmstadt, Außenstelle Fürth/ODW..
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